



**Estado de Santa Catarina**  
**Prefeitura Municipal de Pescaria Brava**  
**Secretaria de Educação, Cultura e Esportes**

**RETIFICAÇÃO Nº 001/2015 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 001/2015**

**ANTÔNIO AVELINO HONORATO FILHO, PREFEITO MUNICIPAL DE PESCARIA BRAVA**, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, **TORNA PÚBLICO** a retificação nº 001/2015 ao Edital de Processo Seletivo nº 001/2015, conforme segue:

**I – Retificação do item 2.6 do edital:**

Onde se lê:

2.6 As **inscrições** ocorrerão nos dias **23 e 24/03/2015**, conforme instruções constantes no **Anexo III**, podendo ser prorrogadas mediante interesse da **Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Pescaria Brava - SC**.

Leia-se:

2.6 As **inscrições** ocorrerão nos dias **25 e 26/03/2015**, conforme instruções constantes no **Anexo III**, podendo ser prorrogadas mediante interesse da **Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Pescaria Brava - SC**.

Os demais itens do edital seguem inalterados.

Prefeitura Municipal de Pescaria Brava, 23 de março de 2015.

Antônio Avelino Honorato Filho

PREFEITO